Accompagnement personnalisé : scratch (1).

Exercice 1:

Quelle figure permet de tracer chacun des programmes ci-dessous ?
Pour répondre, tu construiras la figure a c6té du programme en prenant 1 cm pour 50 unités.

1)

quand est diqué
s'orenter a 'm
aller 3 x: ﬂ y: ﬂ

effacer tout

stylo en position d'écriture
répéater ) fois
| avancer de

b
tourner ¥ de €D degrés

1)

2)

quand est diqué
s'orienter a m

aller a x: ﬂ ¥: m

effacer tout

stylo en position d'écriture
avancer de

tourner ¥) de degrés
avancer de m

tourner ¥) de €D degréas
avancer de m

tourner ¥) de degrés

avancer de

2)

quand est diquéa
s'ornenter a m
aller a x: 'm ¥V ﬂ

effacer tout

rapéater €Y fois
I avancer de
(3
aller a x: ﬂ Vv ﬂ

(3
tourner ) de m degrés

quand espace est pressé
s'orienter a 'm
aller a x: 'm v ﬂ

effacer tout

tourner F) de degrés
répéter € fois

" avancer de

:aler a x: ﬂ y: ﬂ

tourner F) de E) degrés

4)

quand est diqué
='orienter i 'm
effacer tout

style en position d'écriture

répéter ) fois
avancer de m
r tourner F) de degrés
¥ > —J
| relever le stylo

avancer de

3
style en position d'écriture

quand est diqué

aller a x: ﬂ v 'm
s'orienter a m
effacer tout
stylo en position d'écriture
rapéter £ fois
avancer de
}tnurner ) de deqgrés
’avam:er de
btnurner ) de degréas

6)




Exercice 2 : Des parallélogrammes.

1) Quel programme permet de construire la figure suivante ? Entoure la bonne réponse (A, B ou C).

L7 [T L7 L2

Programme A

quand est diqué
s'orienter a 'm
aller 3 x: Vv ﬂ

effacer tout

" répéter €) fois

| avancer de

’tnurner ) de €D degrés
r avancer de

}tnurner ) de degres

¥

avancer de '@

3
ajouter n a la taille du

Programme B

quand est diqué
s'orienter a 'm
aller a x: ¥: ﬂ
effacer tout

stylo en position d'écriture

" répétar € fois
avancer de
r tourner ¥ de degrés
' avancer de

b
tournar F) de degras

¥

avancer de m

2

ajouter 'nii la taille du stylo

Programme C

quand est diqué
s'orienter a 'm
aller a x: v ﬂ
effacer tout

stylo en position d'écriture

" répéter €) fois
avancer de
’tnurner ) de m degrés
' avancer de
Ttnurner ) de degrés

¥

avancer de @

3
ajouter 'n a la taille du

2) Quelle est la longueur du segment situé entre deux Parallélogrammes ? ........ccc.eveieciierirecerersire e ettt s r e seans

3) Entoure la bonne réponse :

Exercice 3 :

Quel programme permet de construire la figure suivante ? Entoure la bonne réponse (A, B ou C).

Programme A

quand est diqué
=s'orenter a @

aller a3 x: m ¥: m
effacer tout

stylo en position d'écriture

&
répéter fois
I avancer de
(3
tourner ) de degres

¥
relever le stylo
(3

avancer de m

Programme B

quand est diqué

s orienter a 'm

effacer tout

stylo en position d'écriture

[répéter €7 foi=
[ avancer de m

b
tourner ) de degrés

¥

avancer de m

Programme C

quand est diquée
s'orenter a @

aller a x: ¥: '@
effacer tout

stylo en position d'écriture

" répéter EXY fois
[ avancer de 'm

3
tourner ) de m degras

¥
relever le stylo
3

avancer de m




Exercice 1 :
Quelle figure permet de tracer chacun des programmes ci-dessous ?
Pour répondre, tu construiras la figure a c6té du programme en prenant 1 cm pour 50 unités.

1) 1) 2) 2)

quand est dique quand est diqué
s'orienter 3 (CBRY s'orienter 3 (EIRS
aller 3 x: D v: D aller 3 x: @ v: @

effacer tout

effacer tout

stylo en posibion d'écriture

ré;éter ﬂ fois avancer de
avancer de tourner F) de degrés

b
tourner ¥} de €D degras

avancer de m

tourner ¥) de €D degréas
avancer de EY

tourner F) de degrés

avancer de

quand est diquéa quand espace est pressa
S'orienter 3 lm s'orienter 3 EL9

- aller a x: ﬂ ¥: ﬂ
el ﬂ - ﬂ effacer tout
effacer tout P r—
sl:v‘!nml—pnsiﬁnn di€eriture tourner ) de degréas
rapéter ) fois s

avancer de

| I avancer de
. 3
alerax:ﬂv:ﬂ algréx:ﬂv:ﬂ
3 3
tourner ) de m degrés tourner F) de ) degrés

quand est diqué quand est diqué

s'orienter 3 m aller 3 x: ﬂ v: ﬂ

effacer tout s'orienter a 'm

effacer tout

répéter ) fois

avancer de D) avancer de
b

3
l.:nurner ¥) de i tourner ¥) de degréas
3

=
¥ avancer de

relever le stylo 3
* tourner de '-135 degréas
avancer de - —F)




Exercice 2 : Des parallélogrammes.

1) Quel programme permet de construire la figure suivante ? Entoure la bonne réponse (A, B ou C).

7 [T (7 L7

Programme C

quand est dhiqué
s'orienter a 'm
aller a x: ¥ ﬂ
effacer tout

stylo en posibon d'ecriture

répéter ) fois

avancer de

b
tourner F) de deqgrés
b
avancer de

3
tourner F) de degréas

¥

avancer de m

2

ajouter 'n a la taille du stylo

2) Quelle est la longueur du segment situé entre deux parallélogrammes ? 80 — 40 = 40

3) Entoure la bonne réponse :

Exercice 3 :

Quel programme permet de construire la figure suivante ? Entoure la bonne réponse (A, B ou C).

Programme C

quand est diqué
s'orenter a m
aller & x: i =0

effacer tout

répater Fois
| avancer de

3
tourner ) de degrés

¥
relever le stylo

2

avancer de
3
stylo en position d'écriture




